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SAFETY NOTES

To prevent damage and accidents to persons and/or property, the following instructions 
and advice must be followed:

1. Read these instructions carefully & strictly follow the instructions before assembling the product
or using it for the first time.

2. Do not use any accessories other than those provided and /or specified by the manufacturer.
3. Not suitable for children under 3 years as contains small parts.
4. This equipment must be assembled and checked by an adult.
5. The instructions contain important information for your safety, correct use and maintenance.

of this product. Please keep the instructions in a safe place for your future reference.
6. Check all nuts and bolts before every use to ensure they are tight enough.

If not please tighten before use.
7. Check all nuts and bolts for tightness and tighten when required.
8. Check all coverings and bolts for sharp edges and replace when required.
9. Place this equipment on a level surface at least 2 meters away from any structure or

obstruction, such as fences, garages, houses, overhanging branches, laundry lines
    or electrical wires.
10. Other persons must never be allowed to stand within the range

of action of the equipment when in use.
11. DO NOT install this equipment on concrete, asphalt, or any hard surfaces.
12. Do not fully tighten all nuts and bolts until the full unit has been assembled,

this will ease the assembly process and enable changes to any mistakes made.
13. Always supervise young children at play, until they are physically competent and
      confident.
14. This item is not designed for adults or maximum weight of 1 child not to exceed 50kgs.
15. DO NOT allow children to stand on the slide chute and over load in one play element.
16. DO NOT allow loose, baggy (or hooded) clothes to be worm, since children can get

trapped and may be unable to free themselves.
17. DO NOT allow children to climb on parts on this equipment not intended for this purpose.
18. Regularly check the item for wear and damage, removing the item from use when

necessary until replacement parts are fitted.
19. Please remove all packaging including shrunk-on film, polybag, carton, pallet, …ect.

before giving to a child.
20. This product is for home use only and has not been designed for commercial use

in play fitness centres, nurseries, etc.
21. Failure to assemble this item as per the instruction may cause injury to the user.
22. Age suitability: 3-10 years.
23. Do not put your hand near moving parts.
24. Please note that changes in temperature may affect the surface of the slide.

Please store away in adverse weather conditions.
25. Warning. Only for domestic use.
26. In order to avoid the sun directly shines at children's eyes, place the slide in a proper

orientation of its exposure to the sun.
27. To keep the assembly and installation instructions for further reference.
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COMPONENT LIST

Ref Description Qty Illustration

M6 60mm bolt 

M6 50mm bolt

M6 35mm bolt

M6 20mm bolt

M6 15mm bolt

M6 washer

M6 spring washer

M6 domenut

M6 square domenut

Ladder step

Top wavy slide chute
(with Rounded-edge)

A

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

2

4

19

2

6

21

29

21

8

4

1



COMPONENT LIST
Ref Description     Qty Illustration

L Middle wavy slide chute 1

M Bottom wavy slide chute 1

M1 Plastic spacer 2

N  Tie bar 1

O Cross tie bar 1

P Ladder stabilizer bar 1

Q L/R support bar 2

R Main handrail tube 2

S  Top handrail tube 2

T Support-frame of top slide chute          1



COMPONENT LIST
Ref Description Qty Illustration

U Support bar for middle slide chute           1 

V L/R support bar for bottom slide chute        2  

W Support bar for bottom slide chute           1

X Spanner 1

Y Ground anchor 2

Z Plastic end-cap 6

Tool required:

1. Philips head screw driver

2. Combination wrench 10

Use the Component List to ensure all parts are present. 

Do not attempt to assemble the slide if any parts are missing. 



SL-03 screw & domenut placement:

E=M6x15mm x 6pcs A=M6x60mm x2pcs,  I= square domenut x 2pcs
D=M6X20mm x 2pcs C=M6x35mm x 6pcs, I=square domenut x 6pcs
B=M6x50mm x 4pcs C=M6x35mm x 13pcs

E

E
C E

E

E

E
D

D

C

C

C
C C

C

C+I C+I

C+I

C+IC+I

C+I

A+I A+I

C
CC

C
C C

B
B B

B



Wavy Slide Assembly
For ease of installation, it is recommended two adults assemble the wavy slide while
one adult is connecting the relevant pieces, the other adult can assist by supporting the
slide chute and holding the connecting pieces in the appropriate position.

Step 1.

C (M6x35) 1x

F (M6) 1x

G(M6) 1x

H(M6) 1x

◆

(bolt Cx1 + washer Fx1 + spring washer Gx1 + domenut Hx1).

Step 2.

E (M6x15) 2x

◆

◆ Connect Support bar for bottom slide chute (W) onto the Bottom wavy slide chute (M)
with the hardware (bolt Ex1).

Attach the Support bar for bottom slide chute (W) to Cross tie bar (O) with the  hardware

Turn the reverse side of Bottom wavy slide chute (M) upward.

W 

O 

M 



Step 3.

E (M6x15) 2x

F (M6) 2x

G(M6) 2x

H(M6) 2x

◆

purpose.
◆ Lay out the middle slide chute (L) and bottom slide chute (M) on the side as figure shown.
◆

joint firmly, ensure the connection are perfect , so that the two chutes meet closely
and there is no gap between the chutes.

◆

(bolt Ex1 + washer Fx1 + spring washer Gx1 + domenut Hx1).
◆ Leave the lower screw hole of middle and bottom slide chute unassembled.

Step 4.

◆

◆ Lay out the top slide chute (K) and middle slide chute (L) on the side as figure shown.
◆

joint firmly, ensure the connection are perfect , so that the two chutes meet closely
and there is no gap between the chutes.

Top and middle slide chutes have tongue-and-groove joint on the edge for connection 
purpose. 

◆ Top Slide chute (K) with rounded-edge.

Connect the top slide chute (K) and middle slide chute (L) by embedding tongue-and-groove 

Connect the middle slide chute (L) and bottom slide chute (M) by embedding tongue-and-groove 

Middle and bottom slide chutes have tongue-and-groove joint on the edge for connection

Only thread the upper screw hole of middle and bottom slide chute with the hardware

L 

K 

M L 

K 

M 

ML

Upper 

Rounded-edge



S

T 

S

Step 5.

◆

◆ Attach the support-frame of top slie chute (T) to top handrail tube (S) and fix support-frame(T),
top slide chute(K), top handrail (S) and spacer (M1) 4pcs together with hardware.
(bolt Bx1 + washer Fx1 +spring washer Gx1 +domenut Hx1).

Step 6.

◆

Insert the plastic end-cap (Z) into the end of support-frame of top slide chute(T).

◆

(Upper screw hole: bolt Bx1 +washer Fx1 +spring washer Gx1 +domenut Hx1).
Tightly screw top handrail (S), plastic spacer (M1) and top slie chute (K) 3pcs together with hardware.
Spacer (M1) is between top slide chutes (K) and top handrail (S) as assembled by Step 5.

◆ Place the plastic spacer (M1) between top slide chute (K) and tophandrail (S).

L 
K 

S 

L 
K 

S 
M1

B (M6x50) 2X

F (M6) 2X

G(M6) 2X

H(M6) 2X

B(M6x50) 2X
F (M6) 2X
G(M6) 2X
H(M6) 2X
Z 2x



Step 7.

C (M6x35) 6x

G(M6) 6x

I(M6) 6x

◆

(bolt Cx1 +  spring washer Gx1 + square domenut Ix1).
◆

◆

Step 8.

C (M6x35) 6x

F (M6) 6x

G(M6) 6x

H(M6) 6x

◆

(bolt Cx1 + washer Fx1 + spring washer Gx1 + domenut Hx1).

Embedding the Main handrail (R) to ladder step (J) with hardware

Assembling 1st & 2nd & 4th step , leave the 3rd step unassembled. 

Attach the pre-assembled Main handrail (R) into the top handrail (S) with hardware

1st step
2nd step

4th step

J
Z

R

S

R

Z 2x

Insert the plastic end-cap (Z) into the end of short steel tube close to 
the 4th step.



Step 9.

D (M6x20) 2x

E (M6x15) 2x

F (M6) 2x

G(M6) 2x

H(M6) 2x

◆ Secure the support bar for bottom slide chute (V) to bottom wavy slide chute (M) with hardware
(Upper of support bar (V): bolt Dx1 + washer Fx1 + spring washer Gx1 + domenut Hx1).

◆ Secure the support bar for bottom slide chute (V) to the cross tie bar (O) with hardware
(Lower of support bar (V): bolt Ex1).

◆ While one adult is connecting the support bar with slide chute, the other adult
can assist by holding the slide chute.

Step 10.

C (M6x35) 3x

F (M6) 3x

G(M6) 3x

H(M6) 3x

◆ Attach the ladder stabilizer bar (P) to the pre-assembled ladder with hardware
(bolt Cx1 + washer Fx1 + spring washer Gx1 + domenut Hx1).

◆ Secure the tie bar (N) to ladder stablilizer bar (P) with hardware
(bolt Cx1 + washer Fx1 + spring washer Gx1 + domenut Hx1).

◆
can assist by holding the slide chute.
While one adult is connecting ladder stabilizer with ladder, the other adult

U 

Upper

Lower

Straight side is outward.

V

◆ Place straight side of the support bar for bottom slide chute (V) outward.



Step 11.

C (M6x35) 1x

F (M6) 1x

G(M6) 1x

H(M6) 1x

◆

◆

middle slide chute (L).
◆ Thread the cross tie bar (O) and tie bar (N) and support bar for middle slide chute (U)

with hardware (bolt Cx1 + washer Fx1 + spring washer Gx1 + domenut Hx1).

Step 12.

C (M6x35) 2x

F (M6) 2x

G(M6) 2x

H(M6) 2x

◆

(bolt Cx1 + washer Fx1 + spring washer Gx1 + domenut Hx1).

Slide the pre-assembled cross tie bar (O) into the tie bar (N) as figure (1) shown. 
Place the support bar for middle slide chute (U) into rounded-pedestal on the reverse of 

Connect the support bar (Q) into the ladder stablilizer bar (P) with hardware 

Rounded - Pedestal 

P

P

Q



Step 13.

A (M6x60) 2x

G(M6) 2x

I(M6) 2x

Z 2x

◆

(bolt Ax1 + spring washer Gx1 + square domenut Ix1).
◆

Step 14.

Y 2x

◆

◆

Reinforce stability of slide with ground anchor (Y).
Fix both sides of ladder stablilizer bar (P) to the ground with ground anchors (Y).

◆ When selecting a place to install the equipment, take into account the space required
for the training activity.  Allowing a margin of at least 1.5m on all sides. For this reason,
avoid positioning the equipment near protruding elements, walls, treescape, etc.
Once the equipment has been assembled, make sure that it is placed safely and completely
stable, never on carpet (it must be perfectly stable, not least under conditions of maximum load).
Do not install the equipment inside the sauna or any wet area. Because it may cause rusty.

◆

◆

Insert the plastic end-cap (Z) into the end of  support bar (Q).

Thread the support bar (Q) and Main handrail tube (R) and the 3rd step (J) with hardware

3rd step

P

Q

 



Care and Maintenance
1. This equipment must be assembled and checked by an adult.
2. Regularly check all nuts and bolts for tightness before use and replace any worn,

defective or missing parts.  DO NOT try to repaire broken parts.
3. Regularly check wavy slide, steel tube, step, ground anchors and other parts

are tightened completely and replace worn & damaged parts when necessary.
If these checks are not carried out, this equipment could overturn or otherwise
become a hazard.

4. Remove worn and damaged parts from use when necessary until replacement
parts are fitted.

5. Regularly oil any metallic moving parts or oil when necessary.
6. Wavy Slide placement:

(a)Place this equipment on a level surface at least 2 meters from any structure
or obstruction. Such as a fence, garage, house, overhanging branches, laundry
line or electrical wires.

(b)DO not install this equipment on concrete, asphalt or any other hard surface.
(c)Place this equipment in a well-lit area.
(d)Do not use indoors.

7. Weather condition:
(a)Slide should be kept dry--do not use when these parts are wet.
(b)Do not use in strong or gusty wind conditions.
(c)Please position the equipment so the user is not facing into the sun.

Always have the sun behind the user.
8. This item is not designed for adults or maximum weight of 1 child not to

exceed 50kgs.
9. Please keep these instruction in a safe place for future reference.
10. Please keep the equipment clean.







INSTRUCTIONS DE SECURITE 

Afin de prévenir d’éventuels accidents ou dégâts corporels ou matériels les instructions 
qui suivent doivent être scrupuleusement respectées :      

1. Lire minutieusement l’intégralité de ce guide de montage et respecter toutes les
instructions de montage avant usage.

2. Ne pas utiliser d’autres accessoires que ceux spécifiquement fournis ou conseillés par le
fabricant pour l’assemblage de votre produit.

3. Ce produit contient des pièces de petites tailles, il ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans.
4. Ce produit doit être assemblé et contrôlé par un adulte
5. Ce guide montage contient des informations importantes notamment concernant l’utilisation et

la maintenance de votre toboggan. Veillez  donc à conserver les références et la notice de
montage pour une consultation ultérieur au montage.

6. Vérifier régulièrement le serrage de tous les écrous et boulons et procéder au resserrage dès que
nécessaire.
7. En cas d’apparitions de bords tranchants sur l’habillage et/ou la visserie de votre produit et
remplacer si nécessaire
8. Placer cet équipement sur un sol nivelé en respectant une zone de sécurité de 2 mètres loin

de toute infrastructure ou objet obstruant tels que clôtures, garages, habitations,
branchages, cordes à linge ou lignes électriques. 

9. En cas d’utilisation à plusieurs, les autres utilisateurs ne sont pas autorisés à rester dans la
zone de sécurité.

10. Ne pas installer cet équipement sur un sol en ciment, en béton ou toute autre surface en dur
11. Procéder à l’assemblage des pièces avec la visserie sans serrer. Une fois assemblées
entièrement serrer définitivement les vis puis sceller votre équipement
12. L’utilisation de cet équipement par des enfants en bas âge doit se faire sous la supervision
d’adultes
13. Cet équipement ne convient pas aux adultes. Le poids maximum supporté par

enfant est de 50 kg.
14. Lors de l’utilisation, il est interdit de se tenir au niveau de la glissière et de monter sur l’équipement
à plusieurs.
15. Ne pas porter de vêtements amples ou à capuches sous peine d’accrochages
16. Ne pas s’agripper aux éléments de cet équipement non prévus à cet usage.
17. Vérifier régulièrement l’équipement pour prévenir d’éventuels signes d’usures, interdire

l’usage de l’équipement si nécessaire jusqu’à remplacement des pièces usagées.
18. Retirer tous les emballages avant utilisation
19. Cet équipement est destiné à un usage domestique uniquement tout autre usage (ex :

usage à des fins commerciales) est interdit
20. Un assemblage inadéquat de cet équipement peut causer des risques de blessures graves aux
utilisateurs
21. Age min/max : 3-10 ans
22. Ne pas placer ses mains prêts d’éléments amovibles.
23. Attention aux changements de température (Chaud/Froid) qui pourraient altérer la surface de
votre toboggan. Mettre votre toboggan à l’abri en cas d’intempéries.
24. Placer votre toboggan afin d’éviter tous risques d’aveuglement dus aux

rayonnements du soleil.



COMPOSANTS 

Ref Description Qté Illustration 

A Boulon M6 60mm 2 

B Boulon M6 50mm 4 

C Boulon M6 35mm 19 

D Boulon M6 20mm 2 

E Boulon M6 15mm 6 

F Rondelle M6 21 

G Rondelle élastique M6 29 

H Ecrou à calotte M6 21 

I Rondelle carrée M6 8 

J Marche 4 

K 
Dessus de la glissière 
(avec bords arrondis) 

1 



COMPOSANTS 

Ref Description Qté Illustration 

L Milieu de la glissière 1 

M Glissière basse 1 

M1 Espaceur plastique 2 

N Armature 1 

O Armatures croisées 1 

P Barre stabilisatrice 1 

Q Barre de support D/G 2 

R Montant 2 

S 
Poignées montant 

2 

T Support haut de la glissière 1 



COMPOSANTS 

Ref Description Qty Illustration 

U Support milieu de la glissière 1 

V   Support bas de la glissière D/G 2 

W Support bas de la glissière 1 

X Clé 1 

Y Fixations au sol 2 

Z Embouts en plastique 6 

Outils requis : 

1. Tournevis cruciforme

2. Clé mixte 10

Vérifier la présence de tous les composants à l’aide de la liste ci-dessus. 

Ne pas assembler le toboggan s’il manque des composants. 



C 

Emplacement des boulons et écrous: 

E=M6x15mm x 6pcs    A=M6x60mm x2pcs,  I= square domenut x 2pcs 
D=M6X20mm x 2pcs        C=M6x35mm x 6pcs, I=square domenut x 6pcs 
B=M6x50mm x 4pcs   C=M6x35mm x 13pcs 

C    C 
B    C  C 

B   B     C  C 
B 

C+I C+I

A+I  A+I 

C+I C+I

E  C+I     C+I E 
D     C 

D    
C 

C   C
E 

E    C 
C     E E



O 

Assemblage du toboggan à vague 
Pour un montage facile de ce toboggan, la présence de deux personnes est 
recommandée. Une personne sera en charge de l’assemblage des éléments tandis 
qu’une autre personne l’assistera en maintenant les éléments dans la position 
adéquate.   

Etape 1. 

W 

C (M6x35) 1x 

F (M6) 1x 

G(M6) 1x 

H(M6) 1x 

◆ fixer la barre de support du bas de la glissière (W) à l’armature croisée (O) en utilisant
1 boulon C + 1 Rondelle  F + 1  Rondelle élastique G  + 1 écrou à calotte H

Etape 2. 

M 

◆ Tourner le dos de la glissière basse (M) vers le haut.
◆ Fixer la barre de support de la glissière basse(W) sur la glissière basse (M) en utilisant 1
boulon E.

E (M6x15) 2x



Etape 3. 

L    
M 

K 

Upper 

L
M 

E (M6x15) 2x 

F (M6) 2x 

G(M6) 2x 

H(M6) 2x 

◆ Le milieu et le bas de la glissière sont équipés  de rainures et de languettes sur les bords
pour faciliter l’assemblage.

◆ Coucher le milieu de la glissière  (L) et la glissière basse (M) sur le côté comme montré sur le
schéma
◆ Assembler le milieu de la glissière (L) et la glissière basse (M) à l’aide des rainures et

languettes en pressant fermement.  Assurez-vous que le raccord soit parfait les deux parties de
la glissière doivent être closes l’une de l’autre sans aucun espace.

◆ Visser uniquement les parties hautes du milieu et de la glissière basse en utilisant
1 boulon E + 1 Rondelle F  + 1 rondelle élastique G  + 1 écrou à calotte H.

◆ Ne pas visser les parties basses du milieu et du bas de la glissière.

Etape 4. 

L     M 

K 

Bords arrondis 
◆ Glissière haute (K) avec bords arrondis
◆ Le haut et le milieu de la glissière sont équipés  de rainures et de languettes sur les

bords pour faciliter l’assemblage.
◆ Coucher le haut de la glissière  (K) et le milieu de la glissière  (L) sur le côté comme montré sur
le schéma .
◆ Assembler le haut de la glissière (K) et le milieu de la glissière (L) à l’aide des rainures et

languettes en pressant fermement  assurez-vous que le raccord soit parfait les deux parties de la
glissière doivent être closes l’une de l’autre sans aucun espace.

Partie supérieure 



Etape 5. S 

T 

S 

L 
K 

M1 
S 

L 
K 

B(M6x50) 2X 
F (M6) 2X 
G(M6) 2X 
H(M6) 2X 
Z 2x 

◆ Placer l’espaceur plastique (M1) entre la glissière haute(K) et les poignées du montant (S).
◆ Placer un embout en plastique  (Z) sur les extrémités du cadre de support de la glissière haute (T).
◆ Fixer le  cadre de support de la glissière haute (T)  aux poignées du montant (S) et fixer le

cadre de support (T), la glissière haute (K), les poignées du montant (S) et l’espaceur (M1)
ensemble en utilisant.
1 boulon B + 1 rondelle F + 1 Rondelle élastique G +1 écrou à calotte H.

Etape 6. 

S 

B (M6x50) 2X 

F (M6) 2X 

G(M6) 2X 

H(M6) 2X 

◆ L’espaceur (M1) doit se trouver entre la glissière haute (K) et les poignées du montant (S) comme
montré à l’étape 5
◆ Bien serrer les poignées du montant (S), l’espaceur en plastique (M1) et la glissière haute (K)

ensemble par les trous du haut en utilisant 1 boulon B + 1 rondelle F + 1 Rondelle élastique G + 1
écrou à calotte H.



Etape 7. 

Z 
J 

R 

2ième marche 
1ere  marche 

4ième marche 

◆ Assembler le montant (R) et les marches de l’escalier (J) en utilisant
1 boulon C + 1  Rondelle élastique G + 1 rondelle carrée I.

◆ Assembler les 1ière 2ième et 4ième marches laisser la  3ième marche de côté.
◆ Mettre les embouts en plastique (Z) sur les extrémités des petites

barres en métal se situant près de la 4ième marche.

Etape 8 

S 

R 

C (M6x35) 6x 

F (M6) 6x 

G(M6) 6x 

H(M6) 6x 

◆ Fixer le montant précédemment assemble (R) aux poignées (S) en utilisant
1 boulon C + 1 Rondelle F + 1 Rondelle élastique G +1 écrou à calotte H.

C (M6x35) 6x

G(M6) 6x

I(M6) 6x

Z 2x



Etape 9. 

Partie haute 
V 

Partie plane vers l’extérieur

Partie 
basse 

D (M6x20) 2x 

E (M6x15) 2x 

F (M6) 2x 

G(M6) 2x 

H(M6) 2x 

◆ Placer la partie plane de la barre de support de la glissière haute (V) vers l’extérieur
◆ Sécuriser la partie haute de la barre de support de la glissière basse (V) à la glissière basse (M)
en utilisant 1 boulon D +1 Rondelle F + 1 Rondelle élastique G + 1 écrou à calotte H.
◆ Sécuriser la partie basse de la barre de support de la glissière basse (V) à l’armature croisée (O)
en utilisant 1 boulon E.
◆ Faites-vous assister par une deuxième personne pour assembler la barre de support à la
glissière.

Etape 10. 

U 

◆ Fixer la barre stabilisatrice (P) au montant précédemment assemble en utilisant
1 boulon C + 1 Rondelle F  + 1 Rondelle élastique G + 1 écrou à calotte H.

◆ Sécuriser l’armature (N) au stabilisateur de l’échelle (P) en utilisant
1 boulon C + 1 Rondelle F  + 1 Rondelle élastique G + 1 écrou à calotte H
◆ Faites-vous assister par une deuxième personne pour assembler la

glissière et la barre stabilisatrice.

C (M6x35) 3x

F (M6) 3x

G(M6) 3x

H(M6) 3x



C (M6x35) 1x 

F (M6) 1x 

G(M6) 1x 

H(M6) 1x 

C (M6x35) 2x 

F (M6) 2x 

G(M6) 2x 

H(M6) 2x 

Piédestal 

P 

◆ Glisser l’armature croisée précédemment assemblée (O) sur l’armature (N) comme montré sur le
schéma
◆ Placer la barre de support du milieu de la glissière (U) sur le piédestal au dos de la

glissière du milieu (L).
◆ assembler l’armature croisée (O) l’armature (N) et la barre de support de la

glissière du milieu (U) en utilisant 1 boulon C + 1 Rondelle F  + 1 Rondelle
élastique G + 1 écrou à calotte H

Etape 12. 

Q 

P 

◆ Connecter la barre de support (Q) à la barre stabilisatrice (P) en utilisant
1 boulon C + 1 Rondelle F  + 1 Rondelle élastique G + 1 écrou à calotte H



3ième marche 

Q 

P 

◆ Assembler la barre de support (Q) le montant (R) et la 3ième marche (J) en utilisant
1 boulon A + 1 Rondelle G + 1 rondelle carrée I.

◆ Mettre les embouts en plastique (Z) sur les extrémités de la barre de support(Q).

Etape 14. 

◆ Renforcer la stabilité de votre toboggan avec les fixations au sol (Y).
◆ Fixer chaque côté du stabilisateur de l’échelle (P) au sol avec les fixations (Y).

Y 2x

A (M6x60) 2x

G(M6) 2x

I(M6) 2x

Z 2x



◆ Choisir le lieu d’installation de votre toboggan en veillant à prendre en compte un espace de
sécurité, laissez un espace d’au moins 1,5 mètre tout autour de votre toboggan. Eviter de placer
votre toboggan près d’éléments saillants tels que des clôtures ou des branchages qui peuvent
être dangereux.
◆ Une fois votre toboggan entièrement assemblé, veillez à vérifier que l’assemblage soit

solide et que votre toboggan soit stable (Attention : Ne jamais placer votre toboggan sur un
tapis ou tout autre tissu).

◆ Ne pas installer votre toboggan dans un endroit fermé et humide qui pourrait causer une
rouille prématurée



Conseils d’entretien 
1. Cet équipement doit être assemblé par un adulte.
2. Vérifier le serrage de tous les écrous et boulons avant chaque utilisation et
procéder au remplacement des éléments usés, défectueux ou manquants. Ne pas
essayer de réparer les éléments endommagés.
3. Vérifier régulièrement l’état de la glissière, des armatures, des marches et des
fixations de votre toboggan, les remplacer en cas d’usure ou de casse.
4. Retirer immédiatement les éléments endommagés jusqu’à leur

remplacement.
5. Bien  graisser tous les éléments métalliques en début de saison puis graisser dès
que nécessaire durant toute la période d’usage de votre toboggan.

6. Placement de votre toboggan :

(a) Placer cet équipement sur une surface nivelée à 2 mètres de distances
minimum de toute autre structure ou objet obstruant.
(b) Ne pas installer cet équipement sur un surface en béton, ciment, asphalte, ou
toute autre surface dure.
(c) Placer cet équipement dans une zone bien éclairée
(d) Ne pas utiliser en intérieur

7. Conditions climatiques:
(a) Protéger votre toboggan de l’eau et interdire son utilisation lorsque mouillé
(b) Ne pas utiliser en cas de vents forts
(c) Ne pas utiliser en cas de risques d’aveuglement du au rayonnement  du soleil,
ou bien changer le positionnement de votre toboggan de manière à les éviter.

8. Cet équipement n’a pas été conçu pour un usage par des personnes adultes. Le
poids maximum supporté est de 50kg par enfant.
9. Conserver ce manuel dans un endroit sûr en cas de consultations ultérieures aux
montages
10. Procéder au nettoyage régulier de votre toboggan





 
 
 

 
 
 
 
 
 

Responsable de la commercialisation du produit / Company in charge of 
commercializing the product / Responsable de la comercialización del 
producto / Responsabile della commercializzazione del prodotto:  
GECODIS SA 
32, rue de paradis 
75010, Paris, France 

Service commercial/ Commercial service/ Servicio comercial / Servizio 
commerciale : 
Habitatetjardin.com 
32, rue de paradis 
75010, Paris, France 
Assistance : +33 (0) 1 47 70 33 64 

Service après-vente/ After sale services/ Servicio post-venta / Servizio dopo 
vendità: 
GECODIS SA 
32, rue de paradis 
75010, Paris, France 
http://sav.habitatetjardin.com 

Attention ! Ne convient pas aux enfants de moins 3 ans. 
Petites parties – Danger d’étouffement. 

Présence de cordes – Danger de strangulation. 
. 

Warning! Not suitable for kids under 3 years hold. 
Tiny pieces – Danger of suffocation. 

Presence of rope – Danger of strangulation. 
. 

¡Advertencia! No es adecuado para niños menores de 3 años. 
Piezas pequeñas – Peligro de asfixia. 

Contiene cuerdas – Peligro de estrangulación. 
. 

Attenzione! Non è adatto per i bambini che hanno meno di 3 anni. 
Piccole parti – Pericolo di soffocamento. 

Presenza di corde – Pericolo di strangolamento. 



INSTRUCTIONNES DE SEGURIDAD 

Las instrucciones siguientes deben ser imperativamente respetadas para evitar 
accidentes y daños corporales y materiales:      

1. Leer minuciosamente todo el guía de montaje y respetar todas las instrucciones
de seguridades y de montaje antes el uso.

2. No utilice otros accesorios que los que son específicamente provistos o
recomendados por el fabricante para el montaje de su producto.

3. Este producto contiene pequeñas piezas, no es adecuado para los niños
menores de 3 años.

4. Este producto debe ser montado y verificado por un adulto
5. Este manual contiene informaciones importantes sobre el uso y el mantenimiento de su tobogán.

Conservar las referencias y las instrucciones de montaje del producto para verles después del
montaje si lo quiere.

6. Verifique que todos los pernos y tuercas sean apretados y apriételes más si piense que es
necesario.

8. Si hay una presencia de bordes cortantes sobre el revestimiento y/o sobre los tornillos de su
producto y reemplazar si es necesario

9. Ponga este producto sobre un suelo nivelado respetando 2 metros de distancia con todos
infraestructura u objeto quienes pueden molestar como vallas, garajes, casas, ramas,
tendederos de ropa o líneas eléctricas. 

10. Si varias personas utilizan el producto al mismo tiempo, otros utilizadores no pueden
quedar en la zona de seguridad.

11. No instalar este producto sobre un suelo en cemento, hormigón o cualquier otra superficie dura.
12. Arme las piezas con los tornillos sin apretar. Una vez completamente montado, apriete al máximo los
tornillos, y selle su producto.
13. El uso de este producto por pequeños niños debe ser con un adulto
14. Este producto no conviene a los adultos. El máximo peso soportado por niños es

de 50 kg.
15. Durante el uso, es prohibido de estar sobre la corredera y utilizar el producto con

varias personas.
16. No llevar amplias ropas o con capucha porque se puede agarrarse.
17. No agárrese a los elementos de este producto que no son hecho por eso.
18. Verifique con regularidad el producto, para saber cuándo hay desgaste, y prohibir si es

necesario, el uso del producto, hasta que las piezas desgastadas están reemplazadas.
19. Sacar todos los embalajes antes el uso
20. Este producto es para un uso doméstico únicamente. Un uso diferente (como un uso

comercial) es prohibido.
21 Un montaje no adecuado de este producto puede provocar lesiones graves a los 

utilizadores 
22. Año min/máx.: 3-10 años.
23. No poner sus manos sobre elementos que se muevan.
24. Cuidado con los cambios climáticos (Calor/Frio) que pueden alterar la superficie de su tobogán.
Ponga su tobogán al abrigo del mal tiempo.
26. No utilizar si en causa del sol hay riesgos de ceguera, o cambiar la posición de su

tobogán para evitarle.



COMPONENTES 

Ref Descripción  # Ilustración 

A Perno M6 60mm 2 

B Perno M6 50mm 4 

C Perno M6 35mm 19 

D Perno M6 20mm 2 

E Perno M6 15mm 6 

F Arandela M6 21 

G Tuerca elástica M6 29 

H Tuerca ciega M6 21 

I Tuerca cuadrada M6 8 

J Peldaño 4 

K 
Cima de la corredera 
(con bordes redondeado) 1 



COMPONENTES 

Ref Descripción # Ilustración 

L Medio de la corredera 1 

M   Parte inferior de la corredera 1 

M1 Espaciado plástico 2 

N Armadura 1 

O Armaduras cruzadas 1 

P Barra de estabilización 1 

Q Barra de soporte D/I 2 

R Cuerpo del tobogán 2 

S 
Manijas de tobogán 

2 

T Soporte cima de la corredera 1 



COMPONENTES 

Ref Descripción  # Ilustración 

U Soporte medio de la corredera 1 

V   Soporte inferior de la corredera D/I 2 

W Soporte bajo de la corredera 1 

X Llave 1 

Y Fijación en el suelo 2 

Z Puntas de plástico 6 

herramientas que necesite: 

1. Llave combinada 10

2. Destornillador de estrella

Verifique la presencia de todos los componentes gracias a la lista por encima. 

No monte el tobogán si falta componentes. 



C 

Ubicación de los pernos y tuercas: 

E=M6x15mm x 6pzs           A=M6x60mm x2pzs, I= tuerca cuadrada x 2pzs 
D=M6X20mm x 2pzs       C=M6x35mm x 6pzs, I= tuerca cuadrada x 6pzs 
B=M6x50mm x 4pzs   C=M6x35mm x 13pzs 

C    C 
B    C  C 

B   B     C  C 
B 

C+I 
C+I

A+I  A+I 

C+I C+I

E  C+I     C+I E 
D     C 

D    
C 

C   C
E 

E    C 
C     E E



O 

Montaje del tobogán con olas. 
Por un montaje fácil de este tobogán, se recomienda la presencia de dos personas. 
Una persona puede montar los elementos siguiendo el manual mientras que la otra 
persona mantiene los elementos en la posición adecuada.   

Etapa 1. 

W 

C (M6x35) 1x 

F (M6) 1x 

G(M6) 1x 

H(M6) 1x 

◆ Fijar la barra de soporte inferior de la corredera (W) sobre la armadura cruzada (O) utilizando
1 perno C + 1 arandela F + 1 tuerca elástica G + 1 tuerca ciega H

Etapa 2. 

M 

◆ Girar la espalda de la corredera inferior (M) hacia arriba.
◆ Fijar la barra de soporte de la corredera inferior (W) sobre la otra corredera inferior (M) en
utilizando 1 perno E.

E (M6x15) 2x



Etapa 3. 

L    
M 

K 

Upper 

L
M 

◆ El medio y la parte inferior de la corredera tienen surcos y lengüeta sobre los bordes para
facilitar el montaje.

◆ Poner el medio de la corredera (L) y la corredera inferior (M) sobre el lado como mostrado sobre
el esquema
◆ Monte el medio de la corredera (L) y la corredera inferior (M) gracias a los surcos y lengüetas

apretando fuertemente. Asegúrese que el retoque es perfecto, las dos partes de la corredera
deben ser atadas una dentro el otra sin ningún espacio. 

◆ Atornillar solamente las partes altas del medio y la parte inferior de la corredera en utilizando
1 perno E + 1 arandela F + 1 tuerca elástica G + 1 tuerca ciega H.

◆ No atornillar las partes inferiores del medio con la parte inferior de la corredera.

Etapa 4. 

L     M 

K 

Bordes redondeados 

◆ Corredera alta (K) con bordes redondeados
◆ Lo alto y el medio de la corredera tienen surcos y lengüetas sobre los bordes para

facilitar el montaje.
◆ Poner el alto de la corredera (K) y el medio de la corredera (L) sobre el lado como mostrado
sobre el esquema.
◆ Poner el alto de la corredera (K) y el medio de la corredera (L) gracias a los surcos y lengüetas

en apretando fuertemente. Asegúrese que el retoque es perfecto, las dos partes de la corredera
deben ser atadas una dentro el otra sin ningún espacio. 

Parte superior 

E (M6x15) 2x

F (M6) 2x

G(M6) 2x

H(M6) 2x



T 

S 

L 
K 

Etapa 5 

M1 
S 

L 
K 

◆ Poner el espacio plástico (M1) entre la corredera alta (K) y las manijas del cuerpo del producto (S).
◆ Poner una punta de plástico (Z) sobre las extremidades del marco de soporte de la corredera alta
(T).
◆ Fijar el marco de soporte de la corredera alta (T) a las manijas del cuerpo del producto (S) y

fijar el marco de soporte (T), la corredera alta (K), las manijas del cuerpo del producto (S) y
el espaciador (M1) juntos en utilizando 1 perno B + 1 arandela F + 1 tuerca elástica G + 1 
tuerca ciega H. 

Etapa 6 

S 

◆ El espaciador (M1) debe encontrarse entre la corredera alta (K) y las manijas del cuerpo del producto
(S) como mostrado en la etapa 5.
◆ Apretar fuertemente las manijas del cuerpo del producto (S), el espaciador en plástico (M1) y la

corredera alta (K) juntos por los agujeros encima en utilizando 1 perno B + 1 arandela F + 1 tuerca
elástica G + 1 tuerca ciega Hx1).

B (M6x50) 2X 

F (M6) 2X 

G(M6) 2X 

H(M6) 2X 

B(M6x50) 2X
F (M6) 2X
G(M6) 2X
H(M6) 2X
Z 2x



Etapa 7. 

Z 
J 

R 

Segundo peldaño 
Primer peldaño 

Cuarto peldaño 

◆ Poner el componente (R) y los peldaños de la escalera (J) en utilizando
1 perno C + 1 tuerca elástica G + 1 tuerca cuadrada I.

◆ Poner el primero, segundo y cuarto peldaños y dejar el tercer peldaño al lado.
◆ Poner las puntas en plástico (Z) sobre las extremidades de las

pequeñas barras de métale que se encuentran cerca del cuarto
peldaño. 

Etapa 8 

S 

R 

C (M6x35) 6x 

F (M6) 6x 

G(M6) 6x 

H(M6) 6x 

◆ Fijar el componente que fue montado (R) a las manijas (S) en utilizando
1 perno C + 1 arandela F + 1 tuerca elástica G +1 tuerca ciega H.

C (M6x35) 6x

G(M6) 6x

I(M6) 6x

Z 2x



Etapa 9. 

Parta alta 
V 

Parte plana hacia afuera

Parte 
inferior 

D (M6x20) 2x 

E (M6x15) 2x 

F (M6) 2x 

G(M6) 2x 

H(M6) 2x 

◆ Poner la parte plana de la barra de soporte de la corredera alta (V) hacia afuera
◆ Atar la parte alta de la barra de soporte de la corredera inferior (V) con la corredera inferior (M)
utilizando 1 perno D +1 arandela F + 1 tuerca elástica G + 1 tuerca ciega H.
◆ Atar la parte inferior de la barra de soporte de la corredera inferior (V) con la armadura cruzada
(O) utilizando 1 perno E.
◆ Pida la ayuda de una segunda persona para montar la barra de soporte con la
corredera de carga.

Etapa 10. 

U 

◆ Fijar la barra de estabilización (P) al cuerpo que ha montado antes. Montar eso en utilizando 1
perno C + 1 arandela F + 1 tuerca elástica G + 1 tuerca ciega H.
◆ Atar la armadura (N) con el estabilizador de la escalera (P) en utilizando
1 perno C + 1 arandela F + 1 tuerca elástica G + 1 tuerca ciega H
◆ Pida la ayuda de una segunda persona para montar la corredera y la

barra de estabilización.

C (M6x35) 3x

F (M6) 3x

G(M6) 3x

H(M6) 3x



C (M6x35) 2x 

F (M6) 2x 

G(M6) 2x 

H(M6) 2x 

Etapa 11. 

Pedestal 

P 

◆ Poner la armadura cruzada que ha montado antes (O) sobre la armadura (N) como mostrado
sobre el esquema
◆ Poner la barra de soporte del medio de la corredera (U) sobre el pedestal en la espalda de

la corredera del medio (L).
◆ Montar la armadura cruzada (O) la armadura (N) y la barra de soporte de la

corredera del medio (U) en utilizando 1 perno C + 1 arandela F  + 1 tuerca
elástica G + 1 tuerca ciega H

Etapa 12. 

Q 

P 

◆ Atar la barra de soporte (Q) con la barra de estabilización (P) en utilizando
1 perno C + 1 arandela F + 1 tuerca elástica G + 1 tuerca ciega H

C (M6x35) 1x

F (M6) 1x

G(M6) 1x

H(M6) 1x



 

Etapa 13

Tercer peldaño 

Q 

P 

◆ Atar juntos la barra de soporte (Q) el cuerpo del tobogán (R) y el tercer peldaño (J) en
utilizando 1 perno A + 1 arandela G + 1 tuerca cuadrada I.
◆ Poner las puntas plásticas (Z) sobre las extremidades de la barra de soporte (Q).

Etapa 14. 

◆ Atar el tobogán con fijaciones (Y) en el suelo para tener más estabilidad.
◆ Fijar cada lado del estabilizador de la escalera (P) en el suelo con las fijaciones (Y).
◆        Elegir el lugar de instalación de su tobogán en tomando un espacio de seguridad, deje un
espacio mínimum de 1,5 metros alrededor de su tobogán. Evite poner su tobogán cerca de
elementos salientes como vallas o ramas quienes pueden ser peligrosos

A (M6x60) 2x

G(M6) 2x

I(M6) 2x

Z 2x

Y 2x



◆ Una vez que su tobogán será completamente montado, verifique que el montaje sea sólido
y que su tobogán sea estable (Cuidado: Nunca ponga su tobogán sobre una alfombra u
otro paño).

◆ No instale su tobogán en un lugar cerrado y mojado que podría causar una herrumbre
prematura.



Consejos de mantenimiento 
1. Este producto debe ser montado por un adulto.
2. Verifique les pernos y los tornillos son bien apretados antes cada uso y reemplace
cualquier elemento que es desgastada, que no funciona o que falta. No pruebe
reparar les elementos desgastados.
3. Verifique regularmente el estado de la corredera, de las armaduras, de los
peldaños y de las fijaciones de su tobogán, reemplazarles si hay desgaste o daños.
4. Retirar inmediatamente los elementos desgastados hasta su sustitución.
5. Poner grasa sobre todos los elementos de metales al comienzo de la temporada y
poner grasa cuando es necesario durante todo el tiempo de uso del producto.

6. Poniendo de su tobogán:

(a) Ponga este producto sobre una superficie nivelada con 2 metros de distancia
mínimum de todas otras estructuras u objeto quien puede obstruir.
(b) No instalar este producto sobre una superficie en hormigón, cemento, asfalto,
u otra superficie dura.
(c) Ponga este producto en una zona con luz
(d) No utilizar en interior

7. Condiciones climáticas:
(a) Proteger su tobogán del agua y prohibir el uso cuando personas están
mojados
(b) No utilizar si hay vientos fuertes
(c) No utilizar si en causa del sol hay riesgos de ceguera, o cambiar la posición
de su tobogán para evitarle.

8. Este producto no fue fabricado para los adultos. El peso máximum es de 50 kg
por niño.
9. Conservar este manual en un lugar seguro para verlo después del montaje si lo
quiere
10. Proceder a una limpieza regular de su tobogán





Responsable de la commercialisation du produit / Company in charge of 
commercializing the product / Responsable de la comercialización del 
producto / Responsabile della commercializzazione del prodotto:  
GECODIS SA 
32, rue de paradis 
75010, Paris, France 

Service commercial/ Commercial service/ Servicio comercial / Servizio 
commerciale : 
Habitatetjardin.com 
32, rue de paradis 
75010, Paris, France 
Assistance : +33 (0) 1 47 70 33 64 

Service après-vente/ After sale services/ Servicio post-venta / Servizio dopo 
vendità: 
GECODIS SA 
32, rue de paradis 
75010, Paris, France 
http://sav.habitatetjardin.com 

Attention ! Ne convient pas aux enfants de moins 3 ans. 
Petites parties – Danger d’étouffement. 

Présence de cordes – Danger de strangulation. 
. 

Warning! Not suitable for kids under 3 years hold. 
Tiny pieces – Danger of suffocation. 

Presence of rope – Danger of strangulation. 
. 

¡Advertencia! No es adecuado para niños menores de 3 años. 
Piezas pequeñas – Peligro de asfixia. 

Contiene cuerdas – Peligro de estrangulación. 
. 

Attenzione! Non è adatto per i bambini che hanno meno di 3 anni. 
Piccole parti – Pericolo di soffocamento. 

Presenza di corde – Pericolo di strangolamento. 



NOTE DI SICUREZZA 

Per evitare gli incidenti e di danneggiare il prodotto, bisogna tenere conto delle istruzioni e dei consigli seguenti: 

1. Leggere con attenzione tutto il manuale e seguire le istruzioni prima di usare il prodotto.

2. Non utilizzare accessori che non sono stati forniti e/o specificati dal fabbricante.

3. Non è adatto per i bambini che hanno meno di 3 anni perché ci sono piccoli pezzi.

4. Questo prodotto deve essere montato e verificato da un adulto.

5. Mantenere il manuale d'istruzione completo per futuro riferimento.

6. Verificare che tutte le viti e tutti i bulloni siano stretti e ristringere quando è necessario.

7. Verificare la superficie e i bulloni per assicurarsi che non ci siano dei bordi affilati e rimpiazzare quando necessario.

8. Piazzare il prodotto su una superficie piatta ad almeno 2 metri di distanza di qualsiasi struttura o ostacolo,

come una barriera, un garage, una casa, dei rami d'albero, il filo per stendere la biancheria o i fili elettrici.

9. Le persone che non usano il prodotto non hanno il diritto di essere vicini al prodotto quando è utilizzato.

10. Non piazzare il prodotto sull'asfalto, sul cemento o su una superficie dura.

11. Prima, stringere le viti con la mano finché il prodotto sia montato completamente (per rendere più facile il montaggio)
poi stringere forte.

12. I bambini devono sempre essere controllati da un adulto quando usano il prodotto.
Mai lasciare i bambini senza controllo per qualsiasi raggione.

13. Non bisogna superare il peso massimo di 50 kgs indipendentemente dall'età. Questo prodotto non è adatto agli adulti.

14. Durante l’utilizzazione, è proibito stare vicino allo scivolo e solo una persona alla volta deve utilizzare lo scivolo.

15. Non bisogna avere vestiti larghi o con un cappuccio, perché i bambini potrebbero rimanere intrappolati.

16. Non lasciare i bambini arrampicarsi sulle parti del prodotto che non sono fatte per quello.

17. Verificare regolarmente il prodotto per vedere se è danneggiato o usato, non bisogna utilizzare il prodotto finché
le parti danneggiate non siano state rimpiazzate.

18. Bisogna togliere tutti gli elementi d'imballo come la plastica, il cartone, ect… prima di utilizzare il prodotto.

19. Questo prodotto è stato concepito solo per l'uso domestico.
Non è stato concepito per un uso commerciale come nei centri sportivi, asili nido, etc…

20. Se il prodotto non è montato come è indicato nelle istruzioni, può essere pericoloso per l'utente e può ferirlo.

21. Età: tra 3 e 10 anni.
22. Non mettere la mano vicino alle parti che si muovono.

23. Stare attenti ai cambiamenti di temperatura (Caldo/Freddo) che potrebbe rovinare la superficie dello scivolo.
Mettere lo scivolo al riparo quando ci sono intemperie.

24. Mettere lo scivolo in modo da evitare tutti i rischi di diventare cieco a causa dei raggi del sole.



Componenti 
Ref Descrizione Qtà Illustration 

A Bullone M6 60mm 2 

B Bullone M6 50mm 4 

C Bullone M6 35mm 19 

D Bullone M6 20mm 2 

E Bullone M6 15mm 6 

F Rondella M6 21 

G Rondella elastica M6 29 

H Dado a calotta M6 21 

I Rondella quadrata M6 8 

J Scalino 4 

K 
Sopra lo scivolo 

(con bordi rotondi) 
1 



Ref Descrizione Qtà Illustrazione 

L Scivolo in mezzo 1 

M Scivolo basso 1 

M1 Spaziatore di plastica 2 

N Struttura 1 

O Struttura incrociata 1 

P Barra di stabilizazione 1 

Q Barra di supporto D/S 2 

R Struttura della scala 2 

S Maniglia della scala 
2 

T Supporto in cima dello scivolo 1 



Ref Description Qty Illustration 

U Supporto in mezzo allo scivolo 1 

V   Supporto basso dello scivolo D/S 2 

W Supporto basso dello scivolo 1 

X Chiave 1 

Y Fissazioni al suolo 2 

Z Cappuccio di plastica 6 

Attrezzi necessari : 

1. Cacciavite a stella

2. Chiave mista 10

Verificare che ci siano tutti i componenti con questa lista.

Non montare lo scivolo se mancano dei componenti.

Piazzamento dei bulloni e dei dadi: 

E=M6x15mm x 6pcs   
A=M6x60mm x2pcs, 



I= Rondella quadrata x 2pcs 
D=M6X20mm x 2pcs        
C=M6x35mm x 6pcs,  
I=Rondella quadrata x 6pcs  
B=M6x50mm x 4pcs        
C=M6x35mm x 13pcs 

Montaggio dello scivolo a onda 
Per assemblare lo scivolo facilmente, la presenza di due persone è consigliata. Una persona 
dovrà assemblare i componenti e l’altra persona dovrà aiutare per mantenere i pezzi nella 
buona posizione. 

Passo 1. 

C (M6x35) 1x 



♦ Fissare la barra di supporto bassa dello scivolo (W) con la struttura incrociata (O)
utilizando 1 bullone C + 1 Rondella elastica G + 1 dado a calotta H

Passo 2.

♦ Mettere lo scivolo basso al rovescio (M) verso l’alto.
♦ Fissare la barra di supporto dello scivolo basso (W) sulla parte bassa dello

scivolo (M) utilizzando 1 bullone E.

Passo 3. 

 Parte superiore 

♦ La parte in mezzo e la parte bassa dello scivolo hanno delle scanalature e delle
linguette su i bordi per facilitare il montaggio.

F (M6) 1x 

G(M6) 1x 

H(M6) 1x 

E (M6x15) 2x

E (M6x15) 2x

F (M6) 2x

G(M6) 2x

H(M6) 2x



♦ Mettere la parte in mezzo dello scivolo (L) e la parte bassa (M) sul lato come è
dimostrato sull’immagine.

♦ Assemblare la parte in mezzo dello scivolo (L) e la parte bassa (M) utilizzando le
scanalature e le linguette schiaciando forte. Assicurarsi che il collegamento tra le due
parti dello scivolo sia perfetto, non ci deve essere nessuno spazio tra le due parti.

♦ Avvitare solo le parti in cima della parte in mezzo e della parte bassa dello scivolo con
un bullone E + 1 rondella F + 1 rondella elastica G + 1 dado a calotta H.

♦ Non avvitare la parte bassa del pezzo in mezzo e del pezzo basso dello scivolo.

Passo 4. 

  Bordo rotondo 

♦ Parte alta dello scivolo (K) con i bordi rotondi.
♦ La parte alta e la parte in mezzo dello scivolo hanno delle scanalature e delle linguette

sui bordi per facilitare il montaggio.
♦ Mettere sul lato la parte alta dello scivolo (K) e la parte in mezzo (L) come è

dimostrato sul disegno.
♦ Assemblare la parte alta dello scivolo (K) e la parte in mezzo (L) utilizzando le

scanalature e le linguette schiaciando forte. Assicurarsi che il collegamento tra le due
parti dello scivolo sia perfetto, non ci deve essere nessuno spazio tra le due parti.

Passo 5. 
  S 

  M1 

  S 
 T 

 L   

 K 

B(M6x50) 2X 
F (M6) 2X 



♦ Mettere lo spaziatore di plastica (M1) tra la parte alta (K) dello scivolo e le magnilie
della scala (S).

♦ Mettere un cappuccio di plastica (Z) sulle estremità del supporto della parte alta dello
scivolo (T).

♦ Fissare il supporto della parte alta dello scivolo (T) alle magnilie  della scala (S)  e
fissare il supporto (T), la parte alta dello scivolo (K), le magnilie della scala (S) e lo
spaziatore (M1) insieme utilizzando 1 bullone B + 1 rondella F + 1 rondella elastica G
+ 1 dado a calotta H.

Passo 6. 

   S 

B (M6x50) 2X 

F (M6) 2X 

G(M6) 2X 

H(M6) 2X 

♦ Lo spaziatore (M1) deve essere messo tra la parte alta dello scivolo (K) e le
magnilie della scala (S) come è dimostrato nel passo 5.

G(M6) 2X 
H(M6) 2X 
Z 2x 



♦ Stringere forte le magnilie della scala (S), lo spaziatore di plastica (M1) e la parte
alta dello scivolo (K) insieme via i buchi in alto utilizzando 1 bullone B + 1 rondella F
+ 1 rondella elastica G + 1 dado a calotta H.

Passo 7. 

Z 

    R    
Scalino 1 

Scalino 2
Scalino 4         

♦ Assemblare la struttura della scala (R) e gli scalini della scala (J) utilizzando 1 bullone C +
1 rondella elastica G + 1 rondella quadrata I.

♦ Assemblare il primo, secondo e quarto scalino ma non assemblare il terzo scalino.
♦ Mettere i cappucci di plastica (Z) sulle estremità delle piccole barre di metallo che sono

vicino al quarto scalino.

Passo 8. 

      S 

          R  

♦ Fissare la struttura precedentemente assemblata (R) alle magnilie (S) utilizzando 1 bullone C +
1 rondella F + 1 rondella elastica G + 1 dado a calotta H.

Passo 9. 

C (M6x35) 6x 

F (M6) 6x 

G(M6) 6x 

H(M6) 6x 

C (M6x35) 6x

G(M6) 6x

I(M6) 6x

Z 2x



Parte alta 

 verso l’esterno 

 Parte bassa    

♦ Mettere la parte piatta della barra di supporto della parte alta dello scivolo (V) verso l’esterno.
♦ Collegare la parte alta della barra di supporto della parte bassa dello scivolo (V) alla parte

bassa dello scivolo (M) utilizzando 1 bullone D + 1 rondella F + 1 rondella elastica G + 1 dado
a calotta H.

♦ Collegare la parte bassa della barra di supporto della parte bassa dello scivolo (V) alla struttura
incrociata (O) con 1 bullone E.

♦ Chiedere a una seconda persona di aiutare per assemblare la barra di supporto allo scivolo.

Passo 10. 

U  

♦ Fissare la barra di stabilizzazione (P) alla struttura che è stata assemblata precedentemente
utilizzando 1 bullone C + 1 rondella F + 1 rondella elastica G + 1 dado a calotta H.

D (M6x20) 2x 

E (M6x15) 2x 

F (M6) 2x 

G(M6) 2x 

H(M6) 2x 

C (M6x35) 3x

F (M6) 3x

G(M6) 3x

H(M6) 3x



♦ Collegare la struttura (N) al stabilizzatore della scala (P) utilizzando 1 bullone C + 1 rondella F
+ 1 rondella elastica G + 1 dado a calotta H.

♦ Chiedere a una seconda persona di aiutare per assemblare la barra di stabilizzazione allo
scivolo.

Piedistallo 

  P 

♦ Introdurre la struttura incrociata precedentemente assemblata (O) sulla struttura (N) come
è illustrato.

♦ Mettere la barra di supporto della parte in mezzo dello scivolo (U) sul piedistallo che si
trova dietro la parte in mezzo dello scivolo (L).

♦ Assemblare la struttura incrociata (O) la struttura (N) e la barra di supporto della parte in
mezzo dello scivolo (U) utilizzando 1 bullone C + 1 rondella F + 1 rondella elastica G + 1
dado a calotta H.

Passo 12. 

C (M6x35) 1x

F (M6) 1x

G(M6) 1x

H(M6) 1x

C (M6x35) 2x

F (M6) 2x

G(M6) 2x

H(M6) 2x



♦ Collegare la barra di supporto (Q) alla barra di stabilizzazione (P)
utilizzando 1 bullone C + 1 rondella F + 1 rondella elastica G + 1 dado a calotta H.

            Scalino 3 

♦ Assemblare la barra di supporto (Q) la struttura (R) e il terzo scalino (J) con 1 bullone A + 1
rondella G + 1 rondella quadrata I.

♦ Mettere i cappucci di plastica (Z)  sulle estremità della barra di supporto (Q).

Passo 14. 

A (M6x60) 2x

G(M6) 2x

I(M6) 2x

Z 2x

Y 2x



♦ Rinforzare la stabilità dello scivolo con delle fissazioni al suolo (Y).
♦ Fissare ogni lato della scala (P) al suolo con le fissazioni (Y).
♦ Scegliere il luogo d’installazione dello scivolo facendo attenzione allo spazio di sicurezza, ci

dev’essere uno spazio libero di almeno 1,5 metri intorno allo scivolo. Non mettere lo scivolo
vicino ad elementi sporgenti tale un recinto (rete) o dei rami che possono essere pericolosi.

♦ Dopo aver assemblato lo scivolo, verificare che sia stabile ( Attenzione: non mettere lo
scivolo su un tappeto o qualsiasi tessuto).

♦ Non mettere lo scivolo in un posto chiuso e umido che potrebbe arrugginirlo
prematuramente.

Consigli di manutenzione 
1. Questo prodotto deve essere montato e verificato da un adulto.
2. Verificare frequentemente che le viti e i bulloni siano stretti prima di utilizzare il prodotto e
bisogna rimpiazzare le parti danneggiate, usate e che mancano. Non provare di riparare le parti
rotte.

3. Verificare frequentemente lo stato dello lo scivolo, la struttura, i scalini e le fissazioni dello
scivolo, bisogna rimpiazzare tutte le parti danneggiate o usate.

4. Bisogna subito togliere i componenti danneggiati finché siano rimpiazzati.
5. All'inizio di ogni stagione, bisogna mettere olio sulle parti di metallo e bisogna farlo anche
durante il periodo d'uso del prodotto.
6. Posizionamento dello scivolo

(a) Piazzare il prodotto su una superficie piatta ad almeno 2 metri di distanza di qualsiasi
struttura o ostacolo.

(b) Non piazzare il prodotto su una superficie di cemento, sull’asfalto o altre superficie dure.
(c) Mettere il prodotto in un luogo luminoso.
(d) Non utilizzare il prodotto all’interno.

7. Condizioni meteorologiche

(a) Proteggere lo scivolo dall’acqua e proibire l’utilizzazione quando è bagnato.
(b) Non utilizzare se c’è vento forte.
(c) Non utilizzare se ci sono rischi di diventare ciechi a causa dei raggi del sole,

o cambiare la posizione dello scivolo per evitare i raggi.
8. Questo prodotto non è stato concepito per essere utilizzato dagli adulti. Il peso massimo
che può essere sopportato è di 50kg.
9. Mantenere questo manuale d’istruzione per futuro riferimento.
10. Bisogna pulire lo scivolo frequentemente.





Responsable de la commercialisation du produit / Company in charge of 
commercializing the product / Responsable de la comercialización del 
producto / Responsabile della commercializzazione del prodotto:  
GECODIS SA 
32, rue de paradis 
75010, Paris, France 

Service commercial/ Commercial service/ Servicio comercial / Servizio 
commerciale : 
Habitatetjardin.com 
32, rue de paradis 
75010, Paris, France 
Assistance : +33 (0) 1 47 70 33 64 

Service après-vente/ After sale services/ Servicio post-venta / Servizio dopo 
vendità: 
GECODIS SA 
32, rue de paradis 
75010, Paris, France 
http://sav.habitatetjardin.com 

Attention ! Ne convient pas aux enfants de moins 3 ans. 
Petites parties – Danger d’étouffement. 

Présence de cordes – Danger de strangulation. 
. 

Warning! Not suitable for kids under 3 years hold. 
Tiny pieces – Danger of suffocation. 

Presence of rope – Danger of strangulation. 
. 

¡Advertencia! No es adecuado para niños menores de 3 años. 
Piezas pequeñas – Peligro de asfixia. 

Contiene cuerdas – Peligro de estrangulación. 
. 

Attenzione! Non è adatto per i bambini che hanno meno di 3 anni. 
Piccole parti – Pericolo di soffocamento. 

Presenza di corde – Pericolo di strangolamento. 




